



螺丝刀挖洞布娃娃藏宝 盗走50万元黄金首饰

鲤城民警连夜追逃,次日清晨在湖南邵阳把犯罪嫌疑人抓获,被盗物品已全部追回

吴娇萍 文图
通讯员 陈亚明
Z 海都记者 黄晓蓉

凭借一把螺丝刀,连续挖3小时,今年23岁的唐某,硬生生从泉州鲤城一家珠宝店的后墙上挖出一个洞,钻进店里盗走价值50余万元的黄金首饰和玉器。典当掉一部分赃物后,他将剩余的藏于一只布娃娃中连夜逃亡,次日清晨被鲤城民警抓获。

昨日上午,鲤城公安分局举行赃物返还仪式,将从唐某处缴获的黄金首饰等赃物及2万多元现金,返还给失窃珠宝店。



珠宝店后墙的盗洞



男子将盗走的部分金饰和玉器,藏在布娃娃中

珠宝店后墙 被挖开一个洞

11月14日上午9时许,在鲤城区江南街道兴贤路经营一家珠宝店的翁先生,像往常一样打开店门准备开始营业,但他却发现店内断电,卷帘门打不开,于是赶紧请人撬开卷帘门。

进店后,翁先生发现店

内电线被剪断,店后墙上被人挖开一个洞。柜台内部分黄金首饰、玉器不见了,经过清点,被盗货品价值50余万元,包括一个玉手镯、一套黄金项链、两串黄金貔貅项链、30多个女式黄金手镯、一个男士黄金戒指。他

急忙向鲤城公安分局报案。“我调取店内监控后看到,一名头上戴着戳孔塑料袋、双手双脚也套着塑料袋的人进入店里翻找东西,找到柜台钥匙后,他逐一打开柜台,选择性地挑选了一些黄金首饰和玉器

带走。”翁先生告诉记者,“我们当时怀疑盗贼是想变卖一些,剩下的一部分用作自己结婚。”

由于案情重大,鲤城公安分局接警后,迅速抽调精干警力成立专案组,开展专案侦办工作。

墙体脱落老化 凿洞仅花3小时

经审讯,犯罪嫌疑人唐某对自己盗窃珠宝店的犯罪事实供认不讳,并如实供述了犯案经过。据称,他曾经在工地打过工,对房屋建筑结构比较了解,之前路过被盗珠宝店时,发现该店外墙较老旧,墙体有老化脱落情况,于是萌生了挖墙进入店内盗窃的想法。

14日凌晨1时许,他带上一把螺丝刀前往该珠宝店,挖了3个多小时,终于在后墙挖开一个小洞,然后将早已准备好的塑料袋套在头部和手

值50余万元的黄金首饰和玉器。得手后,他到江边换下作案时的着装,连同作案工具一起抛入江中,随后带着赃物回到出租房。

当天,他先将部分金器典当,剩余的部分藏匿于那只大号布娃娃内,然后退掉出租房,驾车潜逃。根据其供述,民警在江南街道某黄金回收店,追回了被典当的被盗金器。

目前,该被盗黄金首饰和玉器已全部追回,犯罪嫌疑人唐某被鲤城警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

盗贼落网时 正在呼呼大睡

经过缜密侦查,案发当晚9时,专案组锁定犯罪嫌疑人为贵州人唐某,他正驾车往湖南方向逃窜,此时距泉州已有500公里。

专案组民警连夜追逃,在高速路上追了11个小时,

于15日清晨8时许,在湖南省邵阳市火厂坪服务区将唐某抓获归案。

办案民警介绍,他们发现嫌疑人将车子停在服务区休息时,找到一位货车司机,表明身份后,请这位司

机将货车开到唐某小车后方,民警则将车子开到小车前方,彻底堵住唐某逃走的可能性。

透过车窗,民警发现,唐某抱着一只大号的粉色布娃娃,躺在驾驶座上呼呼

大睡。民警迅速将其控制,但在车内却未找到被盗物品,后来突然想到他连睡觉都紧紧抱着一只布娃娃,十分可疑,果然在布娃娃肚子里找到被盗的黄金首饰和玉器等。

牢记光荣使命 唱响时代旋律

建行泉州分行成功举办庆祝中国共产党成立100周年合唱比赛



百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥新。为庆祝中国共产党建党100周年,11月20日、21日,建行泉州分行党委举办了“牢记光荣使命 唱响时代旋律”庆祝中国共产党成立100周年合唱比赛。

今年是中国共产党的百年华诞,也是中国共产党百年华诞,认真落实建行总行和省分行党委关于在全行开展党史学习教育的部署要求,并丰富企业文化,展示员工风采,该行精心组织了本次红歌合唱比赛。共有来自分行机



关党委、全辖17个支行党总支(党支部)以及部分党建共建单位的18支合唱队、近700名干部职工参加比赛。为搞好这次活动,该行各级党组织高度重视,利用业余时间组队排练,学党史、唱红歌,颂党恩、守初心,经过前期的精心排练和紧张准备,在比赛现场精彩演绎了18首红

色经典曲目,带来了一场精彩纷呈的视听盛宴。该行在精心组织比赛的同时,严格遵守疫情期间不大规模聚集的防控要求,采取为每支合唱队录制演出视频并制作微信页面,进行线上投票,最终结合专业评委的打分,评选出一、二、三等奖6个,网络人气奖3个,以及组织奖9个。

安溪警方捣毁一“跑分”洗钱窝点 8名嫌犯落网 涉案上千万元

海都讯(记者 董加国 通讯员 陈伟明) 昨日,安溪警方向外界披露近日侦破的一起案件,当地民警在安溪参内镇某租房内,捣毁一个“跑分”洗钱窝点,抓获王某等嫌疑人8名,涉案金额达上千万元。民警介绍,今年33岁的王某,原本是承包路桥工程的包工头,但因生意不景气,欠了诸多外债,导致手下工程队没有项目,揭不开锅。

今年10月的一天,王某与朋友吃夜宵时,偶然

了解到一款“跑分”软件。通过这一软件,王某在平台上认识了招募人“G”,并了解了通过“跑分”轻松获利的操作方式。

在“G”的利诱下,王某等人作为其下线,加入“G”的“跑分”平台,8人团队分工明确,王某负责与“跑分”上级“G”对接,杨某华负责现场管理,向某宏、雷某等其余6人负责在平台上进行“上分”转账操作。

为能及时“跑分”,快速实现捞金梦,他们24小时在线,随时对接上级“上

分”操作任务,短短10余天,已累计帮助多家赌博网站转账1000余万元。

11月9日下午1时许,警方当场抓获王某等8名嫌疑人。“该团伙成员均来自四川,作案极其隐蔽,他们对外包装成‘工程队’。通过特定软件进行单对单的上下线联系,每天流转资金数十万元到上百万元不等。”

办案民警介绍。目前,8名嫌疑人因涉嫌嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被依法刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

中国体育彩票福建36选7第21134期开奖公告			中国体育彩票7星彩第21135期开奖公告			中国体育彩票福建31选7附加第21131期开奖公告		
特等奖	0注	0元	一等奖	0注	0元	特等奖	2注	12129元
一等奖	1注	35308元	二等奖	12注	2747元	一等奖	233注	50元
二等奖	8注	4413元	三等奖	42注	3000元	二等奖	3152注	6元
三等奖	29注	500元	四等奖	1175注	500元	三等奖	11注	1200元
四等奖	523注	50元	五等奖	19658注	30元	四等奖	34注	200元
五等奖	985注	20元	六等奖	810137注	5元	五等奖	1180注	20元
六等奖	16819注	6元	七等奖	831024注	3元	六等奖	11784注	6元
幸运奖	0注	0元	合计	831024注	5682809元	七等奖	106注	100000元